



WZP.271.1.39.2024.AS

Płock, dnia 22.05.2024 roku

## WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: **Remont parkingu dwupoziomowego przy Orlen Arenie w Płocku w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja parkingu przy Orlen Arenie”.**

Zamawiający – Gmina – Miasto Płock, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) przekazuje w załączeniu treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 16 i 20 maja 2024 roku oraz udziela odpowiedzi:

### **Pytanie 1**

1. Prosimy o wskazanie przynajmniej dwóch dostawców zdefiniowanych w opisie przedmiotu zamówienia dylatacji.

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie jest zobligowany do wskazania dostawców. Podany w dokumentacji produkt należy traktować jako przykładowy, a celem podania ww. produktu było wskazanie parametrów materiału.

### **Pytanie 2**

2. W związku z doświadczeniem wykonawcy dotyczącym urządzeń dylatacyjnych czy zamawiający dopuszcza inne urządzenia dylatacyjne dopuszczone do ruchu kołowego posiadające Krajową Ocenę Techniczną i odpowiednie dokumenty dopuszczające do obrotu jako wyroby budowlane.

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza inne urządzenia dylatacyjne pod warunkiem zachowania parametrów technicznych wskazanego w dokumentacji rozwiązania. Zastosowanie materiałów równoważnych jest możliwe pod warunkiem posiadania nie gorszych parametrów niż wskazane w dokumentacji projektowej.

### **Pytanie 3**

Poproszę o kontakt do osoby z którą mógłbym wykonać wizję lokalną.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej na dzień 23.05.2024 r. (czwartek) godz. 12.00.

Z upoważnienia Prezydenta Miasta Płocka  
Magdalena Kucharska  
Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych

